

砰!长江上,两轮船撞上了

1人死亡3人失踪,事发长江镇江大港水域

快报讯 昨日10时15分左右,长江镇江大港水域发生两船相撞事故,其中一艘名为金晨1号的货轮因船体损坏,在冲滩过程中进水沉江,货轮上9名驾乘人员,有5人获救,1人死亡,3人失踪。

昨日13时10分,记者闻讯赶到出事水域的西北方向沉船处,只见金晨1号货轮头尾南沉在水中(如图),整个货轮在江中只露出船头和船尾,这是货轮冲滩过程中下沉时留下的“姿势”,镇江海事部门组织的打捞船已开进现场,准备对沉船进行打捞。

据镇江海事部门在现场组织施救的工作人员介绍,事发前,金晨1号货轮从长江上游向东航行,当行至镇江大港2号锚地附近水域时与一艘向上游行驶的振驳27号顶推船相撞,金晨1号货轮船体中部“受伤”后进水,驾驶者立即向长江北岸紧急冲滩,进水沉江。如果不是紧



急冲滩,该货轮将沉入江中央。据了解,该货轮上共有9人,其中5人先后获救,海事部门出动了4艘巡艇在出事水域进行了3

个多小时搜寻,于当天下午5点左右,发现一名死亡人员,但没有发现另外3人,估计失踪人员还在船舱中。

截至记者发稿时,打捞搜救及事故调查还在进行中。

《京江晚报》记者 曹海滨文/摄



《扬州时报》《皖江晚报》《京江晚报》《皖东晨刊》

镇江 空降枯枝砸昏老人 热心男子背他下山

快报讯 一六旬老人上山捡枯枝,被从天而降的大树枝砸中背部,昏迷不醒,幸被村民及时发现并背他下山抢救,目前老人已无生命危险。

昨天11时40分,镇江新区的刘某(60多岁)到北山公墓附近的山上捡枯枝,不幸遭遇险情:一根直径10厘米,长近1米的枯枝从一棵大树上突然掉下,不偏不倚地砸向他头部,刘某本能地将头偏向一旁,背部却被枯枝砸中,眨眼间不省人事。

值得庆幸的是,一位上山拜祭亲人的中年男子看到了这一幕,他立即上前移开枯树枝,并将刘某背下了山。正在北山路巡逻的新区交警得知险情后,立即将老人扶上警车送到医院抢救,现已脱离危险。

昨天下午4时许,刘某儿子赶到新区交巡警大队,对及时施救老人的民警表示感激,并要好好感谢那位中年男子。

《京江晚报》记者 竹生 国勇

铜陵 昂贵的三根毛 引发罕见纠纷

快报讯 20岁的段某脸上有一颗痣,痣上有他精心“抚养”了20年的三根毛发,不久前,这“三根毛”突然消失了,他怀疑被理发师剪掉了,拖爹带儿地到铜陵商城附近的理发店要赔偿。

前天晚上6时40分,段某向赶到现场的民警诉苦:“我脸下方有一颗痣,痣上的三根毛不见了,想了半天才想起,半个月前在这家理发店理过发,一定是理发师把它们给剪掉了。”在段某看来,那颗痣上的三根毛已经精心“抚养”了20年,现在突然被人剪掉了,很不吉利。为此,他抱着2岁儿子,在父亲的陪同下,来到理发店理论,要求理发师给予合理解释并赔偿损失。

理发师称,自己根本没有私自剪过顾客痣上的毛发,何况半个月前段某是否来此理发也无从查证。因是半个月之前的事情,现在已经无法查证,民警遂将段某三代带回派出所进行了一个多小时的劝说教育,最终,段某父亲答应不再追究此事。

《皖江晚报》记者 周德成

天长 耍小聪明窃电 补交电费两千

快报讯 用牙签卡住电表让电表“卡壳”,自以为神不知鬼不觉,最终还是逃不过供电部门的检查。日前,天长市冶山镇关塘某社区的秦某因窃电,被追缴电费和违约金。

日前,冶山供电所组织安全用电大检查,在查到关塘街道南台区秦某家时,发现其电表表盖玻璃已被人为损坏,计量器被牙签卡住无法走字。在事实面前,秦某拒绝在窃电处理工作单上签字,还称有人栽赃陷害。天长供电公司用电检查队立即赶到现场核查,发现他家不仅存在窃电事实,还存在向另一户转供电现象,而且,秦某用电量明显与其向供电部门缴费电量不符。秦某在铁的事实面前低下了头,并在窃电处理工作单上签了字。冶山供电所对其追缴基本电费和违约金2002.52元。

《皖东晨刊》供稿

轻信富豪征婚,女大学生误嫁“黑老大”

看到校园里张贴的“钻石男选妃”广告,您先别急着心动,看看下述这起真实案例:厦门某名校女大学生杨倩,轻信征婚广告,委身于冒牌“富二代”付某,后虽识破圈套,却因贪恋付家拆迁房,稀里糊涂与其“闪婚”,婚后才发现,费尽心机所嫁的老公竟是当地无恶不作的“地头蛇”。

□《扬州时报》记者 葛学涛

女大学生委身“富二代”

杨倩家在扬州市区,几年前考上厦门某著名高校土木工程系。俏丽的容貌,窈窕的身材和优异的学习成绩,为她博得了“系花”之名,但杨倩一直是“孤家寡人”。因为家境不富裕,杨倩希望找一个“财貌双全”的如意郎君,可追求她的人只有“才”,没有“财”。

直到大四,杨倩依旧没找到合适男友,她变得有些焦躁了。有一天,大学校园里张贴了一张“富二代”征婚广告,很多学生对这一广告置之不理,杨倩却动心了。按照广告上的联系方式,杨倩约见了征婚男,结果很让她意

外——对方是一个仪表堂堂的帅哥。这个帅哥就是付某。在“糖衣炮弹”的攻势下,杨倩很快投入了付某怀抱,并开始做起了嫁入豪门当“阔太太”的美梦。临近毕业时,杨倩连工作也不找了,错失了教授推荐好的很多就业机会。

“富二代”父母竟是农民

美梦还没做多久,杨倩发现自己怀孕了,不承想,付某这时候耍起了无赖,死不认账。杨倩不死心,决定找付某父母讨个说法。结果,费尽周折打听到的消息让她很吃惊——付某父母都是农民,根本不是什么大老板!

这时候,倔强的杨倩还是没有死心,她来到付某老家,看到破旧的房子,不但没失望,反而异常兴奋,因为付某老家的破房子快要拆迁了。到时候,付家不但能拿到两套房子,还能获得一大笔拆迁款。想到这里,杨倩顶着父母的压力,大学一毕业就和付某在扬州登记结婚。结婚后,两个人留在扬州发展,但付家并没有得到预想中的拆迁补偿。对此,杨倩很是沮丧,两人的关系也变得紧张起来。

“富二代”还是“黑老大”

后来,付某开始经常回老家,有时一去就是几个月。这让杨倩产生怀疑:“难道他在老家有‘小三’?”

杨倩还回忆起付某一个异于常人的“习惯”,每天晚上他都会被噩梦惊醒,说得最多的一句梦话就是“别抓我”。等到付某再一次回老家时,杨倩没有像往常那样多加阻拦,而是爽快答应,自己则紧随其后跟踪调查。

付某回老家县城后,没有直接回家,而是和当地小混混混在一起,大老远看起来,小混混对他还毕恭毕敬,这让杨倩有些意外。“盯梢”几天后,杨倩渐渐有了头绪,付某应该是个团伙“老大”,这个猜测最终得到当地一位知情人的证实。

检举丈夫罪行再办离婚

这一次,杨倩彻底愤怒了。付某见瞒不住了,倒也大方坦白。原来,付某冒充“富二代”征婚是从电视剧里学来了,他的真正身份是当地一“碰瓷”团伙的“大哥”。

想到自己一个名校大学生竟稀里糊涂嫁了个“狼老公”,杨倩非常不甘心,但又不敢发作。几个月后,付某及其同伙在当地

“导演”碰瓷事件时被警方抓获。不久,警方找到杨倩,杨倩把掌握的付某罪证告诉了警方。付某数罪并罚,获刑5年6个月。前不久,杨倩向扬州市法院提出离婚诉讼,法官依法到付某服刑的监狱了解情况,最终判处两人离婚。想起这段离奇又荒唐的情感经历,杨倩很是后悔,坦言“都是贪财惹的祸”。

《记者手记

女孩,你是嫁人还是嫁钱?

记者采访杨倩时,她的脸上布满憔悴。采访过程中,她重复最多的一句话就是“太傻太天真”。因为轻信征婚广告,想借着婆家的东风一夜暴富,杨倩失去了很多自力更生的机会,识破对方骗局后又没有及时回头,贪恋拆迁款,草率结婚。这不仅是天真,而是扭曲的价值观在作怪,是“钱”引领着她一步步走上了这段荒唐的情感之旅。

杨倩是个例吗?显然不是!女大学生不找工作找老公的报道频频报端,是那些别有用心的人在消费大学生还是大学生在消遣自己?女孩们,问问自己是嫁人还是嫁钱?不要让类似的悲剧再重演了。

一小伙为逃传销“困兽犹斗”,惊慌之下作出惊人之举——

锋利菜刀猛地架上传销男子喉咙

前天11点50分左右,滁州粮食储备库附近,一名男子脸色发白,浑身颤抖不停。他的喉咙上,正被另一男子架着一把锋利的菜刀……

现场:菜刀只要稍微动一下,喉咙就会被划破

“粮食储备库那里,有人拿着刀,要杀人啊!”当天11点52分,滁州110指挥中心接警,当即指令在附近巡逻的特警四中队前往。

三名民警赶到时,只见一男子一手拿着菜刀柄,一手捏着他刀背,锋利的刀刃正对着被他用胳膊环扣住的另一男子的喉咙。“如果菜刀稍微动一下,那喉咙

极有可能被割破”。民警事后回忆,那被挟持男子当时吓得面如土色,丝毫不敢乱动。持刀男子也非常紧张,见到民警,他显得更加激动。

“不要激动,有什么事情,放下刀好好说!”民警百般劝说,可持刀男子就是不撒手。僵持一会儿后,他胁迫人质慢慢朝警车走去。民警见状,当即让开一条路。“再不采取行动,人质可能会有生命危险。”武立坤、胡铮和段崇军三位民警凭着默契,决定由段崇军负责喊话交流,武立坤、胡铮则悄悄绕到男子身后,相互间递了一个眼神,同时扑上去。武立坤如钳子般的大手,紧紧攥住持刀男子的手腕,令他无法动弹;胡铮果断卸掉菜刀,并迅

速将人质拽到安全地带。一系列精彩连贯的解救动作,几秒钟内完成。

幕后:传销团伙勒索钱财,小伙“绝地反击”

经警方初步调查,持刀男子李某是湖南人,20多岁,前不久,他在网上认识一女孩,通过视频聊天,双方很快确定恋爱关系。应女孩之邀,李某来滁见面,不料陷入“贼窝”,被搜走几千元钱不说,还被传销人员余某等人威胁、殴打,逼迫其说出了家里电话。随后,余某打电话威胁李某父母:“快寄5000元钱,否则就把李某的手寄回去。”

前天是“最后期限”,余某

等人却没有收到汇款,他们又把李某暴打了一顿,并恐吓说:“今天最后一天,钱再收不到,就剁你手。”李某害怕极了,趁着余某等人不防备,从出租屋里夺路而逃,一路狂奔至粮食储备库附近时实在跑不动了。

眼看余某等人快追上来了,李某转身跑进路边一户居民厨房,找来一把菜刀架余某脖子,锋利的刀刃正对喉咙。

众传销人员被这一突如其来变故弄蒙了,他们呆站原地不敢动弹。附近市民见状,赶紧报警。见警察到来,一帮传销人员顿时作鸟兽散,只剩余某一人脱不了身。

目前,警方正在进一步处理此事。

《皖东晨刊》供稿